A1

OBPABOTKA OTBEPCTUKU




OBPABOTKA

%

~

OTBEPCTUW . “R“O

coaepXxaHue

PykoBOACTBO N0 BbIGOPY UHCTPYMEHTA D4
Cnnasbl D14
Cepuu cBépn
TOP-DRILL D16
T-DRILL D32
DRILL-SFEED D49
DRILL-RUSH D51
WHcTpymeHT ana o6paboTku dhacok D61
MODU-R-DRILL D62
SPADE-RUSH D66
MHCTpymeHT anAa 06paboTku dacok D69
MoHonuTHble ceépna H-DRILL D71
T-CHAMFER D87
TOP-CAP D89
T-DEEP D94
CMeHHble NacTUHbI U FONOBKYW AnA cBépn D145
PekomeHpayemble ycnosua pesaHua (CeepieHue) D180

ADURNCEZMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




YKasaTenb n306paxeHun

Wl % H U
4 W] gbg m
> HapyxHaa > BHyTpeHHaA > CkBo3HOE > nyxoe
nopaya COX nogava COX oTBepcTue oTBepcTue

= (Plm

> Tpy6bl > CmeHHble > Hanpasnaiowe > KapTpuoxu > Pexywme
TrOfIOBKM MNaCTUHbI NNacTyHbI
“\ Koumnexryioupe < @;\:\f \égggﬁa:
— o Z

> Kopnyca caepn v ronosku AnA > Kounnexryioue 3 TexHnyeckoe > Ycnosua
rny6oKoro ceepneHna PYKOBOACTBO pesanuA

MHCTpymMeHT AnA pa3BépTbiBaHMA

TS-REAM D213
TM-REAM D215
TB-REAM D217
CmeHHble roNOBKU M Ne3BUA ANA pa3BepTbiBaHUA D220
PekomeHpyemble ycnoBua pe3aHus (PassepTbiBaHue) D223
TexHuueckue naHHble D230
BnaHk 3aka3sa cneuvanbHOro MUHCTPYMEHTa D238

@TaegHIgs




PykoBocTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

CeepneHue
CBepo CoO CMEHHbIMM NNACTUHAMM
TOPEIRIL TEIRILL TiFEEP
TOP 2/3/4/5 TOP-CA TDR 2/3/4/5 TDR-CA TRGD
-
Cepus
CTpaHuubl D16 - D27 D28 - D31 D32 - D44 D45 - D47 D139 - D144
Dc(mm) ©12.0-@50.0 | ©@51.0-280.0 | @12.5-050.0 | B51.0-080.0 | @14.0-336.0
T'ny6una ceepnenus (L/D) 2,3,4,5xDc 2,3,4xDc 2,3,4,5xDc 2.5,3.5xDc 10-25 x Dc
[lonyck oTBepcTus IT11-13 IT12-13 IT12-13 IT12-13 IT10-11
Obuiee @
° ° ° ° °
cBepreHve
CaepneHve
MepeceyeHHbIX @ ° ° ° ° e}
OTBEPCTHIA
o
=
E | Ceepnexve
;: Ha HaKNOHHbIX o O (0] (¢]
S | noepxHocTAX
=
MpepbiBucToe
CcBEpneHve m o © © ©
ObpaboTka
chacku
Mopaya COX BHyTpexHss BHyTpeHHss BHyTpeHHss BHyTpeHHss BHyTpeHHss

ADURNCEZMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




PyKkoBofcTBO N0 BbIOOPY UHCTPYMEHTA

Csepnenue
CBepno Co CMEeHHbLIMW roNoBKamut MovoriToe TBepAocnnaEH0e aepno
LR S FEEL DRIL JELSH AP TORIL L | SPADE[{USH | SO TR L
3ED TCD TCD-M TNDH-TP/MDB LCD 3HD
1
i !
4! |
1/4 G
g % .,
D49 - D50 D51 - D59 D60 D62 - D65 D66 - D68 D69 - D70
@16.0 - @20.9 @6.0 - @25.9 | M8 - M24 (ISO) @26.0 - @50.0 @20.0 - @41.0 @4.0-@12.0
3,5xDc 1.5,3,5,8,12xDc 3,5xDc 3,5,8xDc 3,5xDc
IT9-10 IT9-10 IT9-10 IT10-12 IT9-10 IT 8-10
° ° ° ° [ [
(¢} [ ° ° [
°
BHyTpeHHss BHyTpeHHsas BHyTpeHHsas BHyTpeHHss BHyTpeHHss BHyTpeHHsas

® Pexomengyetca, O Mooxoaut

@TaegHIgs




PykoBocTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

CeepneHue
MoHon1THOe TBEpAOCnIaBHOE CBEPIIO MHOrOyHKLOHRbHbI HHCTRYMEHT!
o TOPL AP
NHD-PE/PI SHO 10/15/20 SHO-M CDF TCAP
Cepus E 3
E .
1
b d
! D
o
(|
L
CTpaHuubl D71 - D82 D84 D85 D86 D89 - D93
Dc(mm) @3.0-@12.0 | @4.0-210.0 | M4-M10(ISO)| @3.0-@12.7 8.0 - @32.0
T'ny6una ceepnenus (L/D) 3,5xDc 10, 15,20 x Dc 2.25,3 x Dc
[onyck oTBepcTus IT8-10 IT 8-10 IT8-10 IT8-10 IT10-12
Obuiee @
° ° ° ° °
cBepreHve
CaepneHve
MepeceyeHHbIX @ ° e}
OTBEPCTHIA
4]
=
E | Ceepnenne
;: Ha HaKMOHHbIX °
S | noepxHocTAX
=
MpepbiBucToe
CcBEpneHve
ObpaboTka @
°
chackm
Hapy»xHas /
Mopaua COX BHyTpeHHsI BHyTpeHHss BHyTpeHHss Hapy»Has BHyTpeHHsI

® Pekomengyetca, O Mopxoaut

ADURNCEZMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




PyKkoBofcTBO N0 BbIOOPY UHCTPYMEHTA

Fny6okoe cBepneHue

[onoBka co CMeHHbIMY NacTUHammn anA FJ'IyﬁOKOFO CBepneHnAa

7L IEEP
TBTA3 TBTAS TBTA7 TBTA9 TBTA-FB
Cepusi : rrii =

CTpaHuubl D95 - D100 D101 - D104 D105 - D107 D108 - D110 D111 -D115
Dc(mm) 238.00 - @106.99 |@107.00 - @168.99|@169.00 - @232.99|@233.00 - ©291.99| @25.00 - @65.00
['ny6una ceepnenus (L/D) 100 x Dc 100 x Dc 100 x Dc 100 x Dc 100 x Dc
[lonyck oTBepcTus IT10 IT10 IT10 IT10 IT10
LLlepoxoBaToCTb NOBEPXHOCTH 3um 3um 3um 3um 3um
HapyxHas
OnvorpyGiea qer%exsaxonﬁaﬁ peasa hd 1 b b b
cHeTema BHyTpeHHsa *
onxggaxomaﬂ pessa hd L b d b
[eyxtpy6nan | Hapyxras
cHcTena qerwpemaxomaﬁ pessa d b b

% B cnyyae BHyTpeHHel 0aHO3ax0AHOM pe3bbbl cepra TBTA7 oxBaTbiBaeT AvanasoH Ao 245,99mm

['onoBKa co CMEHHbIMI nacTiHamy AnA raybokoro ceepnerA | Hanaiias ronoska AnA ry6okoro CBepneHvA

TLFEER

TBTA-TR TBTA-R BTA-SE/DE BTS-SE

Cepus g’; P 1
|

CTpaHuubl D122 - D125 D116 - D121 D126 - D128 D129
Dc(mm) 2116.00 - @28.00 225.00 - @110.99 ©12.60 - @365.00 8.00 - @20.00
[ny6uHa ceepnenus (L/D) 100 x Dc 100 x Dc 100 x Dc 100 x Dc
Jlonyck oTBepcTusi IT10 IT7-1T9 IT9 IT9
LLiepoxoBaToCTb MOBEPXHOCTH 3um 1-2um 2um 2um
HapyxHas *
OnrorpyGHas ue%pexaaxomaﬂ pess6a o o d o
cHcTeMa BHyTpentas ° °
0fIHO3aX0fIHas pesbha

Jlyerpytian | Hapyxrian

oACTeMa | YETbipex3axogHas peata L °

“ [iBy3axopHan pesb6a: OuameTp ot 12,60 A0 15,59MM ® PexkomeHnpyeTca




PykoBocTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

Pa3BépTbiBaHue

MoHonUTHasA pa3BepTka

PassepTKa C MeXaHM4eCKnUM KpenneHnem

TELEAM TAMILEAN TBAEAM
TS ™ B
Cepus
|
| i
CtpaHuLibl D213 - D214 D215 - D216 D217 - D219
Dc(mm) 23.000 - @12.000 @11.501 - ©32.000 8.000 - ©32.000
Tny6una ceepnenms (L/D) 7.5-10 x D¢ 3,5,8xDc 5-9x Dc
[Llonyck oTBepcTus IT7 T7* TeXx*
CkBo3Hble | Tnyxue
0TBEpPCTUS | 0TBEPCTUA
° ° °
O6uee
pa3BépTbiBaHMe
PaspépTbiBanute
@ | Mepece eHHbiX @ @ ° °
S | omaeperuit
H
=
=
Q.
=
Pa3pépThiBanite
Ha HaKnOHKbIX @ @ ° °
TI0BEPXHOCTAX
ﬂpeggawcme @ @ ° ° °
passépTbiBanue
Mopaua COX BHyTpeHHss BHyTpeHHss BHyTpeHHss

% [onyck fo IT 6

sk [onyck fo IT5

ADURNCEZMACHINING

TaeguTec

ndustry 4.

® Pekomenayetca




PyKkoBofcTBO N0 BbIOOPY UHCTPYMEHTA

MnactuHbl ana ceépn

TORLIRIL | TEIRILE | ORI SFEED DRI L SECSH
SoMT SPMG 3ED-P+ TCD-P/M/K/N TCD-P+
Cepus (;J_ ﬂ‘j
u ur
Ctpanuupl D146 - D147 D148 - D149 D149 D150 - D156 D157 - D158
04/05/06/07/08 | 05/06/07/09
Pasmep 09/11/13/15 11/12/14 @16.0 - @20.5 ©6.0-0259 | ©6.0-0259
CTpyXxonom DP, DK, DL, DA DG, DK, DA P+ P/M/K/N P+
TT9080, TT9300 | TT9030, TT8020 TT9080
Cnnasbl TT8020, TT6080 | TT7400, TT6030 TT5130 TT9080
UF10
K10 K10
Obuiee @ ° ° ° ° °
cBepneHve
Csepnetme
nepeceyeHHbIX @ ° ° ° ° °
0TBEpCTHiA
2
& | Cepnenue
é Ha HaKNOHHbIX ® o o [¢] [¢] [¢]
S | NOBEPXHOCTAX
=
MpepbiBucToe o o
CBEp/eHme
O6paboTka
hackm

® PekomengyeTca, O lMNoaxoamt




PykoBocTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

MnactuHbl anA ceépn

Fa Vo d W R Ry AT L
TCD-F TCD-P2 AOMT TCD-P-CO+ SPGX...DW
I A NP
lf_ 1 f J' I U

CTpanuubl D159 - D160 D161 D162 D163 D163
Pasmep 8.0 - @25.5 8.0 - 319.5 06 - C45 ©15.9 - @259 | 06/07/09/11/14
CTpyxKonom F P2 - P-CO+ DW
Cnnasbl TT9080 TT9080 TT9080 TT9080 TT9080

Obuee @ ° ° ° °

cBepreHve

Caepnexve

nepeceyeHHbIX @ ° ° ° °

OTBEpCTHiA
[-+)
=
5 | Ceepnenue
;: Ha HaKNMOHHbIX @ () O O @]
S | noBepxHoCTAX
=

MpepbiBUCTOE

CBEpNeHme

O6paboTka @

°
dackm

ADANC@HACH AL

TaeguTec




PyKkoBofcTBO N0 BbIOOPY UHCTPYMEHTA

MnactuHbl ana ceépn

SPADERGSH ORILLJEUSH | T HAMEER TOPL AP
LCD-P LCD-F CRNG XCGT XCGT
XCMT
— . | - = f Fa N ;
& ) < 00 “f ‘ >
e ‘f \/ - —
o -
D164 - D165 D165 - D166 D162 D167 D168 - D169
04/05/06/07/08
©20.0 - @41.0 ©20.0 - @41.0 08 - 45CD 06/09 10/13/17
P F C30/C45/C60 TA/GV/TC
TT9080, TT8020,
TT9080 TT9080 TT9080 TT9050 TT9030, K10
° °
°
O
) )

® Pexomengyetca, O Mooxoaut




PykoBocTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

MnactuHbl anA ceépn

T lEEP
NPHT NPMX TPMX
NPMT TPMX TOGT XPMT
= : -

Cepus ﬂ 2 ;\,‘ =N

— — é —
= = v
s jy T— —
CTpaHuubl D170 - D171 D172 D173 D174
Paamep 05/06/07/08/09 08/14/17/24/28 | 07/08/09/10/11/12 |  14/16/17/24
/11/12/13
CTpyxKonom RG/LG RB/RG RS/GF LG/-45
TT9030, TT6020, | TT9030, TT8125, TT7400,

Crnage! TT8125 TT9300, TT7100, TT3500 179030 179030
Obuee @ ° ° ° °
cBepreHve
Caepnexve
nepeceyeHHbIX @ @] [¢] o
OTBEpCTHiA

[-+)

=

5 | Ceepnenue

;3 Ha HaKMOHHbIX @

S | noBepxHoCTAX

=
MpepbiBUCTOE
CBEprEHVe
O6paboTka
dackm

BagHNIN




PyKkoBofcTBO N0 BbIOOPY UHCTPYMEHTA

CMeHHble rofIoBKU U N1e3BUA AJ1A pa3BEPTOK

TAMILEAR TEAEAM
™ 8
Cepus
CTpaHuubl D220 - D221 D222
Pasmep ©11.501 - @32.000 1/2/3/4
CTpyxKonom BL/AS A06/B06/B12
Cnnasbl TT9030 TT5030, TT5050
CkBo3Hble | [nyxue
0TBEPCTUS | OTBEPCTUS
° °
Obee
passépTbiBaHye
PassépTbiBaHye
o | MePeceyeHHbIX @ @
= | oTBepecTHii
2
)
=
=
=%
=
Pa3épTbiBaie
Ha HaKMOHHbIX @ @
1IOBEPXHOCTAX
MpepbiBucToe
pasBépTbiBaHIe

® Pexomengyetca, O Mooxoaut




Cnnasbl

CeepneHue

Cnnasbl I1SO XapakTepuCTUKN 1 MPUMEHEeHNe

TT6080 [CH-[3 | - o6usan 06paboTka Ceporo 1 BbICOKOMPOYHOTO YyryHa
MNokpbne PVD | EIEH-[FE | - Yuctosan 1 nonyuucTosan o6paboTka 3akanéHHbIX cTaneii

TT9300 -3 | - BuicokockopocTHan obpatoTka YrNEPOANCTLIX U NEeTMpOBaHHBIX cTanew
lMokpbiTne CVD
TT5130 | Z0-I20

+ CBepieHve yrnepoancTbIX U NErMpoBaHHbIX CTasein Ha BbICOKMX CKOPOCTAX
MokpbiTne PVD m —m

E-m |- ObLwan obpaboTka cTanu
TT9080 M20 — M40 | - O6lan 06paboTKa HepKaBetoLLeli cTanm
NEED ALY EZ]-E] | - O6blan o6paboTka XaponpoyHbIX Crnasos

- |- O6LwanA obpaboTka cTanu
TT9030 M20 — M40 | - ObwanA obpaboTka HepXKaBetoLen cTanu
Mokpertue PVD B -] | - O6wan 06paboTka XapornpoyHbIX CrinaBoB

P30 B P50 IR lNpepbiBUCTan 1 YepHoBaa obpaboTka cTanu
TT8020 M30 — M50 | - [MpepbiBMCTaA 1 YepHOBaA 06paboTKa HepxasetoLLeil cTann
Mokpertve PVD EXI] -] | - O6patoTka Ha HU3KIX CKOPOCTAX W MPepbIBICTaA 06paboTKa XapompoyHbIX CNiaBos

K10 [Kos5 |8 + ObLan 0bpaboTKa vyryHa
Taspasii cnnas | DEE - [IH | - O6wan 06paGoTka aniomnneBbix CrilaBos v UBETHBIX METanos
6eanokpeitna | [ -BH | - O6uian 06paboTka XaponpoUHbIX CriaBos

UF1A/UF10 [N10 B N25 IR O6wan 06paboTKa antoMUHNEBBIX CMIABOB U LBETHBLIX METANN0B

Teéppabivi cnnas 06
- . aA 06paboTKa >KaponpoYHbIX CNaBoB
6e3 nokpbITHA [S10fd S30/ b P porp

PykoBoACTBO No BbIGOpY CNiaBoB AnA 06paboTKU OTBEpCTHiA

Ona ctanu AnAa uyryHa
CKOpOCTb pe3aHua CkopocTb pe3aHua
A A
<< CTabunbHan —><—— O6wWan ——><— HecrabunbHan < CrabunbHan 06wan —><— HecrabunbHaa

TT9080
TT9030

FHE

TT8020

»

»
>

Mopaya Mopaya

ADURNCEZMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




Kopnyca ceepn




TOP 2...-T2 TOPIIRILL

CBep1o o CMEeHHbIMU niacTUHaMu

DCONMShe
CNT

DF

¢ [ybuHa ceepnexua: 2xD

LS

OAL

O603HayeHve fRehiopLliEh) MnacTuHa
DC  DCONMS DF LU LPR LS CNT

TOP 2120-20T2-04 12.0 20 25 24 44 50 M13X1.0 | SOMT 04...DP
2125-20T2-04 | 125 20 25 26 46 50 M13X1.0 | (F 14
2130-20T2-04 13.0 20 25 26 46 50 M13X1.0
2135-20T2-04 | 135 20 25 28 46 50  M13X1.0
2140-20T2-05 14.0 20 25 28 46 50 M13X1.0 | SOMT 05...DP/DL/DK/DA
2145-20T2-05 | 145 20 25 30 49 50 MI3X1.0 | (F p14p.147
2150-20T2-05 15.0 20 25 30 49 50 M13X1.0
2155-20T2-05 15.5 20 25 32 52 50 M13X1.0
2160-20T2-05 | 16.0 20 25 32 52 50  M13X1.0
2165-25T2-06 16.5 25 32 34 54 56 M16X1.5 | SOMT 06...DP/DL/DK/DA
2170-25T2-06 | 17.0 25 32 34 54 56 MI6X15 | (Fp14p.147
2175-25T2-06 17.5 25 32 36 57 56 M16X1.5
2180-25T2-06 18.0 25 32 36 57 56 M16X1.5
2185-25T2-06 18.5 25 32 38 59 56 M16X1.5
2190-25T2-06 19.0 25 32 38 59 56 M16X1.5
2195-25T2-07 19.5 25 32 40 63 56 M16X1.5 | SOMT 07...DP/DL/DK/DA
2200-25T2-07 | 20.0 25 32 40 63 56 M16X1.5 | (| 146-147
2205-25T2-07 20.5 25 32 42 65 56 M16X1.5
2210-2512-07 21.0 25 32 42 65 56 M16X1.5
2215-2512-07 215 25 32 44 67 56 M16X1.5
2220-25T2-07 | 22.0 25 32 44 67 56 M16X1.5
2225-25T2-08 225 25 32 46 68 56 M16X1.5 | SOMT 08...DP/DL/DK/DA
2230-25T2-08 | 23.0 25 32 46 68 56 M16X1.5 | (¥ 146.147
2230-32T2-08 | 23.0 32 40 46 68 60 M22X2.0
2235-25T2-08 23.5 25 32 48 70 56 M16X1.5
2235-32T2-08 | 235 32 40 48 70 60 M22X2.0
2240-25T2-08 24.0 25 32 48 70 56 M16X1.5
2240-32T12-08 24.0 32 40 48 70 60 M22X2.0
2245-2512-08 24.5 25 32 50 72 56 M16X1.5
2245-3212-08 24.5 32 40 50 72 60 M22X2.0
2250-25T2-08 | 25.0 25 32 50 72 56 M16X1.5
2250-32T2-08 25.0 32 40 50 72 60 M22X2.0
2255-25T2-08 25.5 25 32 52 73 56 M16X1.5
2255-3212-08 25.5 32 40 52 73 60 M22X2.0
2260-25T2-08 26.0 25 32 52 73 56 M16X1.5
2260-32T2-08 26.0 32 40 52 73 60 M22X2.0

ggggm ¢ OAL = LPR+LS

D180

ADURNCEZMACHINING

TaeguTec ndustry 4.







